

19. НАПЛАСТЕНАТА СТРУКТУРА НА СКАЛИГЕРОВИЯ УЧЕБНИК ПО ДРЕВНА ИСТОРИЯ

От полза ще е да опишем по-подробно откритата от нас напластена структура на глобалната хронологична карта, тоест на „Скалигеровия учебник по история“. Ще представим наслагването на четирите идентични „летописа“ C_1 , C_2 , C_3 , C_4 като таблица. Там описваме кои именно събития обхващат епохите блокове, посочени на рис. 6.59.

20. НОВО АСТРОНОМИЧЕСКО ДАТИРАНЕ, СЪГЛАСУВАНО С ТЪЖДЕСТВОТО НА ДИНАСТИИТЕ

„Качването нагоре“ на астрономическото датиране от „античността“ в средните векове добре се съгласува с основните хронологични измествания с 330 (или 360) години, с 1050 (или 1150) и с около 1800 години. Ще отбележим, че стигнахме до тези измествания поради други, несвързани с тях съображения, а именно като резултат от анализа на системата за дубликати повторения, открити от автора в „Скалигеровия учебник по история“. Преди всичко това бяха ДИНАСТИЧНИТЕ ПАРАЛЕЛИ. Условно ще наречем тези три измествания „династични“.

Ще илюстрираме съгласуването на АСТРОНОМИЧЕСКИТЕ И ДИНАСТИЧНИТЕ измествания с няколко ярки примера, рис. 6.106. Сега ще разшифроваме кратките условни названия, употребени тук.

1. ВИТЛЕЕМСКАТА ЗВЕЗДА. В евангелията е казано, че когато Христос се ражда, на небето пламва ярка звезда, наречена Витлеемска. Съгласно Скалигеровата версия, избухването на звездата е датирано като „нулевата година“ от новата ера. Както ние посочихме в книгата „Царят на славяните“, избухването на звездата е станало в средата на XII в. После Скалигеровите историци изкуствено го изместват надолу със сто години. Годината става 1053 г. от н.е. После го изместват още веднъж с около 1000 години: от XI в. в I в. Оттогава почват да смятат погрешно, че избухването на свръхновата звезда станало уж през 1054 г., а през I в. избухнала Витлеемската звезда. Вж. по-подробно за това в книгата „Царя на славяните“. Разликата между фантомната 1054 г. и също толкова фантомната „нулева година“ прави 1053 години. Тоест, разликата е равна точно на величината на едно от основните хронологични измествания в глобалната хронологична карта. Това изместване добре се съгласува с независимото изследване за наслагването на втората Римска империя върху Свещената римска империя от X–XIII в.,